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1. A somade todas as solugdes da equagio 2c€0s7(X) —Cos"(x) —2cos(x) +1=0, que estéo

contidas no intervalo [0’2”]’ éigual a
a) 271.

b) 37[.
c) 4.

d) 572'.
e) 6.

Vs
O<x<—,
2. Naequacio tan(x) = cot(X) em U, onde 2 ovalorde X é
a) 1
b) 1
i
c) 3
z
d) 4
r
e) 6

3. O triangulo AOB ¢ jsésceles, com OA =0B, ¢ ABCD ¢ ym quadrado. Sendo ¢ a medida
do angulo AOB, pode-se garantir que a area do quadrado é maior do que a drea do
triangulo se

Dados os valores aproximados:
tg14°=0,2493,tg15°=0,2679

tg 20° = 0,3640, tg 28° = 0,5317
a) 14°<0<28°
b) 15° <6 <60°
c) 20°<6<90°
d) 25°<60<120°
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e) 30° <6 <150°
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4. A solugido dainequacgédo 1+1gx para 2l g0 conjunto
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3. E

4. B
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